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  PROTOKÓŁ Nr 10/25 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Koronowie 

z dnia 21. października 2025 r. 

 

 

 

 

 W dniu 21. października 2025 r. w siedzibie Urzędu Miejskiego w Koronowie odbyło 

się posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM w Koronowie, które otworzyła jej przewodnicząca, 

radna Ewa Szymańska. Po przywitaniu i sprawdzeniu listy obecności (zał. nr 1) stwierdziła 

kworum i przedstawiła następujący porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie kworum. 

2. Kontrola inwestycji zrealizowanych przez Miejsko-Gminny Zespół Edukacji w 

Koronowie za I półrocze 2025. 

3. Informacja Miejsko-Gminnego Zespołu Edukacji w Koronowie dotycząca 

przygotowania przetargu na dowóz dzieci do szkół na terenie gminy Koronowo. 

4. Sprawy bieżące Komisji. 

5. Zamknięcie posiedzenia Komisji.  

 

Ad. 2. 

 Komisja dokonała kontroli inwestycji zrealizowanych przez Miejsko-Gminny Zespół 

Edukacji w Koronowie w I półroczu 2025 r. MGZE reprezentowała dyrektor placówki p. Ewa 

Chytła. Przebieg i wynik kontroli zawiera Protokół pokontrolny nr 1 stanowiący zał. nr 2 

niniejszego protokołu. 

 

Ad. 3. 

 Informację MGZE przedstawiła Dyrektor p. Ewa Chytła. Pani Dyrektor 

poinformowała, że dyrektorzy szkół przygotowują plany kończenia lekcji przez poszczególne 

klasy, w których są uczniowie dowożeni do szkoły z poszczególnych miejscowości. Po 

otrzymaniu odpowiednich informacji od szkół, p. Dyrektor zacznie opracowywać 

harmonogram dowozu dzieci z terenu Gminy na 2026 r. Plan taki przygotowywany jest 

zawsze na okres od stycznia do grudnia następnego roku. Organizacja dowozu zależy od 

uchwały budżetowej i wysokości budżetu przeznaczonego na ten cel. Dowóz dzieci do szkół 

zawsze organizowany jest w drodze przetargu, tak będzie również i w tym roku.  

• Radna Ewa Szymańska zapytała, czy dzieci nie będą musiały zbyt długo czekać na 

transport do domu. Pani Dyrektor wyjaśniła, że opracowując harmonogram dowozu 

uczniów dokłada wszelkich starań, aby czas czekania na transport skrócić do 

minimum i żeby był jak najdogodniejszy dla dzieci. 

• Radna E. Mojzesowicz zapytała o roczne koszty dowozu dzieci z terenu całej Gminy. 

Z odpowiedzi p. Chytły wynika, że całkowity roczny koszt dowozu dzieci w 2024 r. 

wyniósł 895 000,00 zł. Koszt ten rozkłada się na trzy trasy: 

➢ Wtelno – Wiskitno: 545 000,00 zł, 

➢ Mąkowarsko – Buszkowo: 140 000,00 zł, 

➢ Wierzchucin Królewski – Sitowiec: 210 000,00 zł. 

Pani Dyrektor dodała, że linie te obsługuje dwóch przewoźników: Frbus i PKS. 

 

Ad. 4. 



 Korzystając z obecności Dyr. MGZE p. Ewy Chytły radni zadawali pytania na temat 

Szkoły Podstawowej w Witoldowie. 

• Radna E. Szymańska powiedziała, że z jej informacji wynika, że osoby, które zostały 

w szkole w Witoldowie pracują w dość niekorzystnych warunkach. W szkole bowiem 

jest zimno. Pani Chytła wyjaśniła, że za powierzony majątek nadal odpowiada 

dyrektor szkoły. To sprawa pani dyrektor, kogo zatrudni w charakterze palacza. 

Szkoła musi być ogrzewana. Mają tam być prowadzone zajęcia świetlicowe z 

ramienia MGOK i zajęcia z ramienia Komisji Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych. Pani Dyrektor podkreśliła, że nie dostała żadnej informacji, że piec 

jest zepsuty. Dopiero przy okazji wizyty w tej szkole zorientowała się, że w budynku 

jest zimno. Dodała, że dziś (21.10.2025 r.) uzyskała informację od pani dyrektor z 

Witoldowa, że zatrudnia palacza.  

• Radna E. Mojzesowicz powiedziała, że z informacji jakie posiada, palacz, który został 

zwolniony odmówił ponownego zatrudnienia. Teraz jest na zasiłku dla bezrobotnych. 

Musiałby zawiesić otrzymywanie ww. zasiłku i zacząć pracować na cząstkę etatu, 

musi to rozważyć.  

• Pani Dyrektor Chytła poinformowała Komisję, że wydała pani dyrektor szkoły 

polecenie zatrudnienia odpowiedniej osoby w wymiarze 2 godzin dziennie, przez 7 

dni w tygodniu. Dodała, że pani dyrektor jest nadal dyrektorem i ma obowiązek 

dbania o powierzony majątek szkolny. Nie ma uczniów, ale nadal jest zatrudniona, co 

wiąże się z należytym wypełnianiem obowiązku. 

• Radna E. Szymańska zapytała, czy sprzątaczka miała umowę na cały etat. Otrzymała 

odpowiedź, że nie, że na ¾ etatu.  

• Pani Dyrektor MGZE stwierdziła, że palacz i sprzątaczka muszą być zatrudnieni. Poza 

tym jeżeli dyrektor szkoły potrzebuje jakiegoś pracownika do pomocy, to też musi ten 

fakt zgłosić do MGZE i z pewnością otrzymałaby taką pomoc. 

 

Ad. 5.  

 Wobec wyczerpania się porządku obrad p. Przewodnicząca zamknęła posiedzenie. 

 

 

 

 

Członkowie Komisji: 

• Ewa Szymańska    /-/ Ewa Szymańska 

 

• Elżbieta Mojzesowicz   /-/Elżbieta Mojzesowicz 

 

• Ewa Semrau     /-/ Ewa Semrau 

 

• Mirosława Holka    /-/ Mirosława Holka 

 

• Krzysztof Gradek    /-/ Krzysztof Gradek 

 

 

 

 

Protokół sporządziła 

/-/ Ewa Semrau 

sekretarz Komisji  


